

Calitatea obiectivul nr. 1 al întrecerii socialiste

Oamenii muncii se angajează să îndeplinească cu cinste sarcinile trasate de partid

Scînteia tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XVIII, seria II nr. 3965 4 PAGINI — 20 BANI Miercuri 14 februarie 1962

ÎN PAS CU EXIGENȚELE CUMPĂRĂTORILOR

Tăbăcari și croitori, stăncari și finisori au discutat zilele acestea...

Angajamentele laminariștilor brăileni

Zilele acestea, laminariștii brăileni au analizat posibilitățile pe care le au pentru a da laminate mai multe și de calitate superioară...

MINEREU MAI MULT, DE CALITATE

Minerii, tehnicienii, inginerii de la Intreprinderea minieră din Baia Mare și-au fixat în cadrul unei însușite...

Ambasadorul U.R.S.S. a înminat tovarășului Gh. Gheorghiu-Dej mesajul lui N.S. Hrușciov

Președintele Consiliului de Stat al R.P. Romine, Gheorghiu Gheorghiu-Dej, a primit în audiență...

Citiți Pag. a 2-a: PAGINA TINERETULUI DE LA SATE



LA ZI

INIȚIATIVE TINEREȘTI

Inițiativa tinerilor de la Uzinele „Tudor Vladimirescu” din Capitală: „Pentru o bună organizare a locului de muncă...”

Locuințe pentru agronomi și zootehnicieni construite de G. A. C.

241 de gospodării agricole colective din regiunea București au prevăzut în planurile lor pe acest an construirea de locuințe formate din câte două apartamente...

Mobilă frumoasă și trainică

Dezbatînd sarcinile ce le revin pe baza Directivelor C.C. al P.M.R., colectivul de muncă al Fabricii de mobilă „23 August” din Tg. Mureș și-a luat pe anul 1962 următoarele angajamente...



Descoperirea unei cetăți dacice

S-a descoperit în secolul I al erei noastre. Slatina de la Cetățuie dacică...

O nouă promoție de ingineri în unitățile agricole socialiste

O nouă promoție de ingineri agronomi, zootehniști, horticultori, mecanizatori, economiști și medici veterinari își începe în aceste zile activitatea în unitățile agricole socialiste.

Cei mai buni

Faza pe țară a întrecerii pentru titlul de cel mai bun croitor în piele și stăncar de țalpă s-a încheiat marți. Juriul a apreciat ca cel mai bun croitor în piele pe Constantin Răducanu de la Fabrica de piele și încălțăminte din Rm. Vlcea...

Călăuzirea pasului hotărîtor

leii claselor a XI-a se pregătesc intens. Ei se află în fața examenului de maturitate și a alegerii profesioniști. Și în orașul Pitești elevii trăiesc cu intensitate aceste pregătiri...

cunoaște azi o dezvoltare fără precedent și are nevoie de numeroase cadre. De aceea, eu și colegii mei ne pregătim pentru chimie încă de pe acum. Un elev la fel de silitor este și Dumitru Bucur. Tovarășa dirigintă a clasei a XI-a, Livia Dulea, își cunoaște bine elevii. Ei cunoaște și pe părinții lor. Ei cunoaște și pe al lui Dumitru Bucur. Știe despre ei că sînt oameni harnici în colectivă din Piscani.

Dimbovicioara, a vorbit elevilor despre „tăinele și bogățiile pămîntului”. S-a referit în special la bogățiile regiunii lor. Acest lucru a trezit un interes deosebit pentru unii elevi. Multe elevs din clasa a XI-a B de la Școala medie nr. 2 își vor vorbi despre profesura de pedagog. Ele vor să devină profesore și de aceea se pregătesc pentru Institutul de pedagogie.



„Aveți dreptate, am greșit!”

În numărul din 24 ianuarie al ziarului nostru a fost publicat articolul „POVEȘTEA UNEI CĂSNICII”. Sute de tineri din întreaga țară au trimis redacției scrisori prin care li sfătuiau pe inginerul Stuparu să-și repare greșeala.

M-am hotărît să scriu ziarului întrucît cititorii așteaptă un răspuns de la mine. Vreau să vă mărturisesc, în primul rînd, că am rămas profund impresionat de grija cu care sute de tineri din întreaga țară s-au ridicat în apărarea familiei mele, care se găsea să se destrămă în ciuda scriștorilor care au scris la redacție, mi-au scris și mie mulți tovarăși și ne-cunoscuți, începînd cu profesori și colegi de facultate și terminînd cu tineri pe care nu i-am văzut niciodată. În zilele după publicarea articolului, colegii cu care lucrez în școală mi s-au adresat cu sfatul de a renunța la atitudinea greșită față de familia mea, m-au sfătuit sincer, omenește, cu dragoste tovarășească să revin la soție și copil.

Să discutăm despre TINEREȚE EDUCATIE RĂSPUNDERI

Discuția din „Scînteia tineretului”, părerile cititorilor m-au ajutat să înțeleg că am greșit profund față de soție fiind o hotărîre pripită. Am înțeles cu această ocazie că hotărîtorul căsniciei este dragostea sinceră dintre soți, că la baza familiei trebuie să stea respectul, înțelegerea reciprocă, voiața de a realiza viziunile personale în comun.

Ing. I. STUPARU

Profesorul explică o nouă lecție. Elevii ascultă cu atenție, notează. Noțiunile de bază ale lecției se însușesc astfel încît în ora de clasă. (Ora de clasă la Școala medie nr. 9 din Bacău) Foto: S. NICULESCU





